

Invelop® White Protect

Zaščita oljk, sadnih vrst in trte pred poglavitnimi škodljivci, boleznimi ter sončnimi opeklinami

Sestava:	talk živilske kakovosti E553b 85%* <0,1% prašnatnega kristalnega silicijevega dioksida
Formulacija:	močljivi prah (WP)
Vrsta pripravka:	za uporabo v zaščiti rastlin kot repelent na sadnem drevju in vinski trti
Registracija:	Osnovna snov, odobrena z izvedbeno uredbo EU 2018/691v skladu s čl. 23 Uredbe št. 1107/2009 Evropskega parlamenta in Sveta o dajanju fitofarmaceutskih sredstev v promet ter o spremembi Priloge k Izvedbeni uredbi Komisije (EU) št. 540/2011

Invelop® White Protect je inovativna rešitev na osnovi naravne snovi*. Po nanosu na rastline in plodove tvori fizično oviro, ki **ščiti pred najpogostejšimi škodljivci in povzročitelji bolezni ter sončnimi opeklinami**.

Uporablja se **preventivno**, saj deluje tako, da zmanjšuje vlago, potrebno za razvoj patogenih gliv, dehidrira mladostne razvojne stopnje škodljivih žuželk in žuželke ovira pri prepoznavanju plodov.

Se minimalno praši ter zelo dobro porazdeljuje in veže na podlago.

Invelop® White Protect je alternativna rešitev, ki se odlično prilega potrebam sodobnega kmetijstva:

- kot dopolnilo kemičnega varstva rastlin (dvig učinkovitosti, preprečevanje rezistenc)
- omogoča dvig prehranske varnosti pridelkov (izdelek brez toksikološke razvrstitve)

Previdnostni ukrepi pri uporabi:

Med pripravo in uporabo nosite zaščitna očala, rokavice in protiprašno masko. Po uporabi si umijte roke. Hranite zunaj dosega otrok. Hranite pri sobni temperaturi v originalni embalaži, na suhem mestu in v zaprti posodi, zavarovano pred svetlobo in vlago.

Rok uporabe: pod predvidenimi pogoji je neomejen.

OPOZORILO: Ne zaužijte. Izogibajte se stiku z očmi, kožo in usti. Izogibajte se vdihavanju prahu.

Dobavitelj: Compo Expert Italia Srl, Via Marconato, 8 - 20811 Cesano Maderno (MB)

Prodaja: METROB d.o.o., Začret 20a, 3202 Ljubecna; T: 03 7806 330, E: info@metrobsi; www.metrob.eu

Neto vsebina: 3 kg, 25 kg

Štev.šarže:...

Invelop® White Protect

Zaščita oljk, sadnih vrst in trte pred poglavitnimi škodljivci, boleznimi ter sončnimi opeklinami

NAVODILO ZA UPORABO

Priprava škropilne brozge

Rezervoar škropilnice napolnite do 1/3 napolnite z vodo, med mešanjem dodajte odmerke sredstva INVELOP in dopolnite z vodo do polnega volumna. Škropilno brozgo mešajte vse do porabe suspenzije.

Odmerki so podani v kg na ha. Za škropljenje uporabiti količino vode, ki omogoča dobro pokritost rastlin. Dodajanje močil ni potrebno.

OPORORILO: Zadnjo aplikacijo izvesti 3 tedne pred pobiranjem pridelka.

Odmerki

Kultura	Ciljni organizem	Odmerek in čas uporabe	Štev. ponovitev / leto	Razmiki* med škropljenji V tednih
JABLANE, HRUŠKE IN DRUGO SADNO DREVJE, VINSKA TRTA	Hruševa bolšica (<i>Cacopsylla pyri</i>) in (tujerodna) bolšica <i>Cacopsylla fulguralis</i> , Plodova vinska mušica (<i>Drosophila suzukii</i>), Rdeča sadna pršica (<i>Panonychus ulmi</i>)	25 kg/ha - za prvo tretiranje (pred cvetenjem); 20 kg/ha - za obnovitev nanosa	2 - 5	3 - 4
	Škrlup (<i>Venturia inaequalis</i>)	15 kg/ha,	3 - 5	2 - 4
	Oidij (<i>Erysiphe necator</i>)	pričeti pred cvetenjem / od razvojne faze 10 listov		
OLJKE	Oljčna muha (<i>Bactrocera oleae</i>)	25 kg/ha - za prvo tretiranje (pred cvetenjem); 20 kg/ha - za obnovitev nanosa	2 - 5	3 - 4

*zaradi spiranja nanosa aplikacijo ponoviti po obilnejših padavinah (>10 mm)

VARNOSTNA OPOZORILA ZA UPORABO:

- Pripravek uporabljajte samostojno in ga ne mešajte z drugimi izdelki.
- Škropilno mešanico pripravite tik pred uporabo in jo do porabe nenehno mešajte.
- Glede na veliko raznolikost sort je priporočljivo opraviti predhodne preskuse za preverjanje morebitnih primerov fitotoksičnosti in ostankov oblog na plodovih.
- Izdelek NI UŽITEN.
- NE UPORABLJAJTE V ČASU CVETENJA.